



军侵略砂拉越并在诗巫投弹，英官员撤退上游，省长委马来人拉督执行职权，并交待林开臻保护华人。1942年正月19日日本军部浅尾队由古晋开到诗巫，九月下旬组织志布州同调会，张宗罗任会长，林开臻任理事长。

### 重整教会新政

第二次世界大战后，社会与教会都需重建。1945年9月，林开臻协助教会的行政事工，他被选教会总财政。1947年他与友人合资创设国泰源公司，并任经理。这一年他向地主洽购电线路（即女皇道）共13亩土地充作卫理中学的校址。1949年正式开学。隔年的3月7日，开臻协助教会购买电线路另一块14亩

多的土地，也就是现卫理福儿院、卫理神学院、卫斯理礼拜堂、四层的年会大厦与卫国礼堂，还有福儿院幼稚园的地点。同年9月间，他参与毕理约翰伉俪所提倡的设立福儿院事工。由于对名称颇多意见，最终经林氏提议以卫理福儿院名之而定案。这一年，他也倡议教会出版《卫理报》刊物，第二年4月21日正式出刊。

1951年，教会委派林开臻为天锡堂之义务传道。1952年他届56岁之际，被按立为副牧。这一年砂拉越正式成立卫理临时年议会，林开臻被选为第一届的年议会会友领袖。同年，林氏倡议的卫理诊疗所建在天锡堂附近，此地俨然成